

# 主持人悦悦遭粉丝死亡威胁

## 悦悦接受记者采访称此人已持续骚扰她三年

26日晚，北京电视台《养生堂》《我是大医生》节目主持人悦悦通过微博曝光了一名骚扰者发给她的带有死亡威胁意味的微博内容，这名网名“shengge的玫瑰”的骚扰者在微博中称：“今晚有我没我，有我你没你，不是你死便是我亡……今晚就是你的死期。”悦悦在自己的微博上求助“平安北京”官方微博，询问这样的行为是否触犯法律。记者获悉，北京警方“平安北京”官方微博昨天已回复悦悦，建议她及时报警。记者昨日上午联系到悦悦本人，她无奈地表示，对方已经骚扰她3年多时间，其间她多次报警，但骚扰者的行为变本加厉，如今已发出人身威胁，悦悦自己深感无助，希望寻求帮助，找到此事的解决办法。

26日晚8点，北京电视台主持人刘洪悦通过“BTV悦悦”实名认证微博曝光了骚扰者“shengge的玫瑰”对她人身威胁的微博信息，“shengge的玫瑰”在5月22日连续发表两篇威胁信息，骚扰者在第一条信息中称：“BTV悦悦，我亲爱的悦悦小妮子，今天，北京卫视养生堂总共三场节目录像，上午那场是主持人刘婧主持的，下午四点与晚上七点是你主持的，此刻我就在北京电视台外面，小妮子今晚就是你的死期。”

相隔十多分钟，骚扰者再次对悦悦发出威胁信息，称“你不要指望我会对你心慈手

软手下留情，就在今天，就在此地，有你没我，有我你没你，不是你死便是我亡！亲，今天我会让你死得很惨哦！准备好受死了吗？”骚扰者同时将这两条信息发给了刘洪悦父亲的微博。

悦悦26日晚在自己的微博曝光了骚扰者的留言，并向“平安北京”官方微博发出求助，问：“这样的行为是否触犯法律？”悦悦的求助微博迅速在网上引发关注，央视主持人尼格买提26日晚转发此微博，并同情地称：“忍了三年，对一个女孩儿来说压力太大，还伤及家人。真不知道该怎么办了……”BTV生活频道《食全食美》主持人梦遥也证明并透露称：“我发一张跟悦悦的合影，这个人就追到餐厅门口。每天在台门口围追堵截，在我们所有朋友微博里留言恐吓，难道真的得等到出了事才追究吗？！”记者了解到，在国外很多地区，无论是在网络上还是现实中，向他人发出死亡威胁，都是一件大事。即使没有其他行动，法院一般也会发出一份禁止令，比如禁止被告人接近对方××米范围之内，如有违反，一般会判处罚金。据悉，悦悦的求助得到了“平安北京”官方微博的私信回复，“平安北京”表示北京警方的官方微博并非报警平台，希望悦悦拨打110，建议及时报案处理。



悦悦

### 悦悦：三年来我不堪其扰

悦悦本名刘洪悦，毕业于北外，从大学开始就有着丰富的双语主持经验。2011年初，北京卫视推出《养生堂》，悦悦成为该节目主持人。然而成为名主持的悦悦也遭遇了意想不到的骚扰。记者昨天上午采访了悦悦，她向记者讲述了这段令她深感无助的骚扰，希望寻求帮助。

悦悦说，这个事情她已经多次报警，这个骚扰者对自己的骚扰已经长达三年之久。“电视台的保安都认识他。只要我录节目，他就会等在电视台门口，等我的车。他会扑到前风挡上把车逼停，要跟我谈判，要我解除对他微博的拉黑，让他进到演播室参与录制。”但从骚扰者的微博上可以看出，对方的“终极目标”是要“娶悦悦回家”。

悦悦回忆，最初这个骚扰者就像正常粉丝一样，只是微博留言频繁，但从留言当中

已经可以看出有一些不正常的语言。“好像有些‘被爱妄想症’，就是幻想与当事人有非常亲密的关系。当他在评论里说出一些非常‘亲密’的话时，我就听朋友的建议，把他拉黑了。”可谁想拉黑后，骚扰者就开始了更疯狂的举动，包括打车跟着悦悦的车试图跟踪。

悦悦告诉记者，这个骚扰者会通过节目的官微了解《养生堂》《我是大医生》的录制时间，也会到电视台门口找录制节目的观众“套话”。他还有过试图混进观众队伍进入演播室的情况，幸好电视台的保卫人员一眼就看出了他，现在骚扰者的照片已经在保卫部存档立案。“警方也把他叫去多次谈话，同事告诉我，警方找到了他的户籍所在地，找到了他的母亲，也对他进行了收容并进行了精神鉴定，鉴定结果是精神正常。”

骚扰者最近一次来电视台是在5月22

日左右。“台里的同事平时都会给我发微信提醒我。电视台的南北门保安对他真是不堪其扰，他比任何人去得都早、走得都晚。保卫部也对他很头疼，因为他们没有办法驱逐一个站在电视台门口的路人。每一次朋友质问他为什么要这样做的时候，他都是会当场承认错误，然后一而再再而三地从头再来。”

对于这个骚扰者的疯狂举动，悦悦非常无奈。之所以之前没有通过公众平台去求助，是因为始终觉得是一个1993年出生的孩子，只有21岁。悦悦告诉记者，通过警方她了解到，这个骚扰者出生在辽宁的一个小乡村，家族有精神病史。“家人接我送我的时候也与这个男孩有过正面接触，身边的朋友也曾经约上几个粉丝，一起与他聚会，也尝试过与他一对一交谈，赠送给他签名、玩具等，但这些尝试都没有奏效。”

邱伟

### “水木年华”原声大碟亮相宁波

原声大碟的发布会，谈得最多的却是“首战”大银幕失利的电影处女作《怒放之青春再见》(下简称《怒放》)。前天，带着电影原声大碟《怒放》来宁波和歌迷交流的“水木年华”成员之一卢庚戌，接过这个话题表示特别难过。但他并不气馁，他的下一部作品已经立项，还是青春系列，“名字不确定，不过已经立项了，初步打算拍3部‘青春’。”

卢庚戌做了这么多年音乐人之后，又转行去写小说、拍电影，卢庚戌说支撑他的就是对梦想的执著追求。“说实话，我到现在从来没有后悔过自己做的任何决定。”他透露说自己为拍这部电影筹备了4年多，付出了不少心血，相关的影视理论和导演技巧都是自学的。提起票房败北的处女作《怒放》，卢庚戌忍不住唏嘘，“40岁才开始做电影，说明我是想明白了才来的。我只负责导演的内容，可最后我发现演员阵容、宣传方式、影院排片都影响票房，做电影这门学问太大了。”《怒放之青春再见》是电影的副产品，所以原声大碟里所有歌曲都紧紧联系着电影的情节与画面。

记者 庞锦燕

### 苏亚雷斯手术很成功

乌拉圭当家球星路易斯·苏亚雷斯在21日的训练中左膝盖半月板受伤，在紧急手术后，苏亚雷斯表示他铁定会参加世界杯。

在上周三的集训中，苏亚雷斯感到自己的左膝盖不适，核磁共振结果显示，苏神的左膝半月板受伤，这让苏神的世界杯前景蒙上了一层阴影。上周四，苏神进行了半月板修复手术。手术成功后，苏亚雷斯的母亲向外界透露，苏神的手术非常成功，恢复良好的话21天左右便能复出。苏亚雷斯接受乌拉圭媒体采访时表示：“手术进行得非常成功，我可以向你担保，我将全力以赴为世界杯做好准备，希望大家可以很快看到我，比预想中的要快。”而他在自己的社交网站也写道：“我的世界杯梦想依旧不会变，我会踢世界杯的。”

钟文



**石浦渔港**

# 石浦渔港

## 啤酒节

活动时间：5月31日-6月2日



**啤酒节**

**渔港古城：**  
雄黄点额，民俗演艺  
(每名儿童获赠端午精美小礼品一份)

**休闲环港游：**  
做小游戏赠送精美小礼品

**檀头山岛：**  
5月31日和6月1日晚上免费观看篝火晚会、可参加烧烤、足球、排球、摩托车等活动(每名儿童获赠沙滩玩具一套)



**力美特百货：**  
迎世界杯，无限畅饮啤酒，地道台湾美食一条街，广场大游艺

**2014 巴西世界杯**



石浦渔港旅游集团

0574-65971999

www.57shipu.com



扫一扫，优惠多多